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   У шпиталь, до воїнів
   
   У Миколаївському військовому шпиталі перебувають на лікуванні військові, які
отримали поранення в зоні АТО. Для підняття морального духу до них завітали вихованці
дитячого садка № 68, працівник Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва,
письменниця, лауреат обласної премії імені М. Аркаса Віра Марущак та протоієрей
Петрово-Солониського храму Петра і Павла отець Борис (Каширов).

      

   
   Це уже другий захід за участю маленьких миколаївчан, присвячений нашим воїнам.
Разом з батьками зібрано кошти на підтримку десантника Олександра Пономарьова,
який знаходиться на лікуванні в Ірпені, а від дітей боєць отримав малюночки.
   
   До тих, хто нині перебуває у шпиталі, діти також прийшли з малюнками, квітами;
підготували флеш-моб «Ми за мир». Зворушливо лунали вірші, пісні. Маленьких
танцюристів підтримували оплесками. Обличчя поранених світилися усмішками.
   
   Після закінчення концерту Віра Марущак подякувала маленьким артистам та їхнім
вихователям за патріотичну ініціативу і подарувала дітям книжку- казку «Зайченя». А
також звернулася до присутніх зі словами вдячності справжнім чоловікам, які показали
свою волю і відважність у районах, де точаться бої, розповіла про те, що бібліотека
оголосила серед читачів збір літератури для Миколаївського шпиталю. Для початку цієї
акції письменниця принесла книжки із власної бібліотеки — це видання миколаївських
авторів Геннадія Молчанова, Анатолія Малярова, збірник «На стапелях поезії». До речі,
Миколаївська обласна організація Національної спілки письменників України цього року
відзначає своє 40-річчя.
   
   Не зайвою була допомога пораненим і від священнослужителів. На прохання прихожан
церкви Петра і Павла, що у Петрово-Солонисі, до поранених завітав отець Борис, який
відслужив молебень «За здравіє», прочитав молитву «За мир в Україні і всіх
постраждалих», а також передав усім пораненим хрестики та ікони святого Луки
Кримського, який був архієпископом і водночас визначним хірургом. Військові були
зворушені увагою небайдужих до їхніх доль людей.
   
   Світлана Чайка 
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